

## На учениях ОДКБ в Белоруссии показали "противоядия" от беспилотников

Учения ОДКБ успешно прошли на территории Белоруссии

Две с половиной тысячи военных и пятьсот единиц техники демонстрируют мощь сил оперативного реагирования ОДКБ. На полигоне под Брестом словно грянул гром, но фактически это не одна сотня снарядов, в одну минуту полетевших к своим целям. Корреспондент "Известий" Станислав Григорьев побывал на месте событий.

"Пошла ракета! Враг у нас находится вот там. На удалении несколько сотен метров. И сейчас военнослужащие нескольких стран делают из этого врага буквально решето!" — отмечает корреспондент. Также ему удалось снять учения изнутри. Они выглядели в точности как реальный бой с применением разных видов техники. В процессе тренировок авиация мощно отбомбилась по заданным целям, а в тени больших самолетов уже жужжали не очень приметные, но тоже опасные машины.

"Вот тот предмет, который сейчас в корне изменил тактику боевых действий. Квадрокоптер-бомбардировщик. Вот здесь снизу к нему подвешены гранаты, ну в данном случае это муляжи гранат", – уточнил Григорьев.

Генералы особо акцентировали внимание на том, что БПЛА – это будущее всех военных конфликтов. И что силам ОДКБ без них точно не обойтись.

"Войска насытили беспилотными летательными аппаратами. Они используются не только для разведки, они используются для нанесения огневого поражения. Без этого невозможно продвигать и развивать военное дело", — заявил Анатолий Сидоров, начальник Объединенного штаба ОДКБ.

А представители оборонных предприятий, которых также пригласили на эти учения, уже предлагали всякие "противоядия" от беспилотников.

Например, монокль, обнаруживающий оптические приборы на расстоянии два километра, и антидронное ружье.

"По направлению выясняем максимальный уровень сигнала и после этого нажимаем на кнопочку применения изделия", — отметил Иван, представитель оборонного предприятия РБ.

Бойцы использовали подобные средства успешно. Некоторым они помогли заслужить награды за выполнение заданий. В последний день учений в Белоруссии этих памятных грамот и медалей вручили несколько сотен. Впрочем, главное, что увезли с собой военные, это все же опыт, полученный на высокотехнологичных маневрах.

https://ren.tv/news/v-mire/1139948-kak-proshli-ucheniia-odkb